

Автор: Administrator

07.02.2018 14:30 - Обновлено 26.03.2018 18:20

---



26 января в гостях у сотрудников отдела МВД России по Эльбрусскому району побывали студенты ГКПОУ «Эльбрусский региональный колледж» по специальности «Правоохранительная деятельность» вместе с заместителем директора колледжа С.А. Байсултановым. О работе органов внутренних дел района и рассказали сотрудники экспертно-криминалистического отделения А. Абдуллаева, специалисты по вооружению А. Балаев и А. Шомахов, старший участковый инспектор А. Шалякин.

Полицейские провели экскурсию для будущих юристов и ознакомили с работой ведущих служб.

«Студенческий десант» организован совместно главным специалистом отдела по молодёжной политике Эльбрусского муниципального района М. Малкаровым. {comments on}